

惠及更多企业 发展更添活力

——税收扶持“双创”政策效应显现

构建普惠性政策扶持体系，促进企业加力研发创新，优化“双创”税收营商环境……近年来，税收扶持“双创”发展的一系列政策效应不断显现，惠及更多市场主体，为“双创”企业发展加油添力。

几年前回到家乡福建古田创业的杜雄杰，创办了盛耳食品公司，通过电子商务渠道销售食用银耳。得益于国家减税降费政策，今年一季度公司享受小微企业所得税优惠近7万元。

“2016年以来，国家多次扩大小型微利企业所得稅减半征收范围，2019年，国家将小微企业普惠性稅收减免政策作为实施更大規

模減税降費的‘先手棋’，进一步扩大小微企业的減稅红利。”中央财经大学教授樊勇说，減稅力度的逐年加大，持续激发了市场主体的创业创新热情。

不仅是小微企业，近年来，国家在增值税、企业所得税、个人所得税等多个稅种都出台了系列优惠政策，通过政策“组合拳”，助力更多行业、更多类型的企业创业创新。

广东东莞的晟鼎精密仪器公司是一家大学生创业公司，去年享受到稅收优惠减免稅額共12万元，今年预计減稅超过63万元。公司运营总裁洗健威说，这些稅收政策盈

活了公司资金，让我们有更多的資源投入到研发和创新中，提升公司的產品质量和技術含量。

“得益于稅收优惠政策扶持，企业加强技术发展，在激烈的市场竞争中站稳了脚跟。”山东莱州联友金浩新型材料有限公司董事长方开东说，仅2018年企业享受75%研发費用加計扣除就达到446万元。下一步公司将把节约下来的资金用于研发投入，进一步培育自主创新能力。

近年来，税务部门还针对广大创业“新人”推出压缩新办企业涉稅事项办理时间、推行电子税务局等一系列优化征管服务的举措。为

了更好地为中小微企业提供涉稅服务，国家税务总局于今年年初设立小微企业服务处，建立小微企业涉稅诉求和意见快速响应机制，切实维护小微企业合法权益。

国家税务总局有关负责人表示，下一步，税务部门将积极配合相关部门进一步完善以研发費用加計扣除为主的稅收优惠政策，优化对中小企业创新的納稅服务举措，把对各类市场主体创业创新的优惠政策进一步落实好，不断增强市场主体的创业创新活力，把“双创”持续引向深入。

新华社记者 申铖
新华社北京6月10日电

实施新的列车运行图

7月10日起，全国铁路日均增加客运能力26万个席位

据新华社北京6月10日电(记者 樊曦)记者从中国铁路总公司获悉，7月10日零时起，全国铁路实施新的列车运行图暨暑期运行图。调图后，全国铁路暑期高峰日均增加客运能力26万个席位。

中国铁路总公司有关部门负责人介绍，此次调整列车运行图，是以满足暑期客流旺季运输需求为重点、兼顾货运增量需求而进行的一次调整，主要调整内容为：持续增开旅客列车；优化调整部分城市列车始发、终到、经停站；更多内地城市与香港实现高铁联通；南宁至广州、南宁至昆明和兰新高铁哈密至乌鲁木齐等区段列车运行时间大幅压缩；东南沿海和进出川渝客运能力提升；部分旅客列车运行方案进一步优化；铁路货运能力同步提升。

成品油价大幅度下调

国内汽柴油价每吨或下调440元左右

据新华社北京6月10日电(记者 董时珊)投资者对于经贸摩擦加剧拖累宏观经济及石油需求增长的担忧近期不断升温，5月底、6月初国际油价遭遇接连重挫。本计价期一揽子原油价格变化率负向开启，随后负向幅度不断加深，6月11日24时国内成品油价有望迎来一次较大幅度下调，预计汽、柴油价格每吨将下调440元左右，折合92#汽油每升下调约0.34元，0#柴油每升下调约0.37元。

截至目前，自2019年3月31日24时起，国内汽、柴油最高零售价格每吨分别降低225元和200元。在涨跌相抵后，今年以来国内汽、柴油价每吨累计分别上调850元、835元。

印度一工厂发生爆炸

两名中国公民遇难

据新华社新德里6月10日电(记者 赵旭)中国驻印度大使馆领事部10日证实，印度哈里亚纳邦梅瓦特地区一家工厂9日发生锅炉爆炸，造成3人遇难，其中两名遇难者为中国公民。另一名死者为印方员工。

中国驻印度大使馆领事部主任赵军表示，将敦促印方查明事故原因，确保中国公民合法权益，并协助国内有关方面做好善后工作。

当地警官凯利娅10日在接受记者采访时表示，尽管爆炸强度和由此引起的火势并不大，但事发时来自中国的两名工程师正在对锅炉进行修复，距离爆炸现场很近，是造成死亡的直接原因。

全球贸易“逆风”下 中国前5月外贸增长4.1%

海关总署10日发布数据，今年前5个月，我国货物贸易进出口总值12.1万亿元，同比增长4.1%。业内人士认为，在保护主义“逆风”之下，我国外贸“迎风而上”，发展平稳，这是我国坚持扩大开放的结果，也为全球贸易注入了更多确定性。

在12.1万亿元的大盘子中，出口6.5万亿元，增长6.1%；进口5.6万亿元，增长1.8%；贸易顺差8933.6亿元，扩大45%。对外经贸大学国际经济研究院副院长庄芮说，从一季度外贸同比增长3.7%，到前5个月增长4.1%，不难看出我国外贸平稳增长的发展态势没有改变，“结合全球贸易放缓的大环境来看，这样的成绩来之不易”。

从贸易伙伴看，我国对欧盟、东盟和日本等主要市场进出口增长，对“一带一路”沿线国家进出口增速高于整体。

具体而言，前5个月，欧盟为我国第一大贸易伙伴，中欧贸易

总值1.9万亿元，增长11.7%，占我外贸总值的15.7%。东盟为我国第二大贸易伙伴，与东盟贸易总值为1.63万亿元，增长9.4%，占我外贸总值的13.5%。我国对“一带一路”沿线国家合计进出口3.49万亿元，增长9%，高出全国整体增速4.9个百分点，占我外贸总值的28.8%，比重提升1.3个百分点。

庄芮注意到，近年来我国与东盟的贸易实现持续的强劲增长，这与双方推动中国—东盟自由贸易区升级成果落地密切相关。

“与‘一带一路’沿线国家的贸易快速增长同样显示，中国持续大力推进的贸易便利化举措正取得让各方都受益的成效。”她说，“这在当前逆全球化升温的背景下，这样的成绩来之不易”。

业内人士认为，要实现外贸稳中提质，还需在优化国际市场布局、优化国内区域布局、优化商品结构、优化经营主体、优化贸易方式等方面下足功夫。

新华社记者 刘红霞
新华社北京6月10日电



亚洲藤球锦标赛昆明开赛 中国队首战2:0胜新加坡队

本报讯(记者 娄莹)6月10日，“七彩云南·昭彩腾飞”2019亚洲藤球锦标赛在云南财经大学开赛。此次比赛是亚洲藤球锦标赛首次在中国举办，并创下了历届参赛队数量之最。在当天男子单组赛揭幕战中，中国队以2:0战胜新加坡队。

亚洲藤球锦标赛为亚洲藤球联合会举办的国际A类赛事，是亚洲最高规格和最高水平的藤球赛事。此次比赛历时5天，共有17个国家和地区的27支参赛队参赛，比赛分为男、女子单组和双人共四个项目。单

组每支球队上场3人；双人组每队由两组选手进行比赛，每组2名运动员，每方只允许有2名球员在场上。

中国队此次派出了众多年轻高手参赛，这些队员在本次亚锦赛前，国家队男、女队员们先后参加了澳大利亚阿拉弗拉运动会藤球赛和在浙江金华举行的全国藤球锦标赛，队伍以赛代练，取得了良好的备战效果。

开幕式上，云南财经大学体育馆内座无虚席，亚奥理事会副主席、国际藤联主席差洛克先生、亚藤联主席哈利姆先

文化新闻

“2019中国·南亚东南亚艺术周”活动举办

南亚东南亚电影展映汇在昆启幕

本报讯(记者 侯婷婷)6月10日，2019南亚东南亚电影展映汇活动之一的印度电影周在新亚洲影城开幕，国内外嘉宾们参加了印度电影《无所不能》开幕影片观赏及交流互动。

据悉，由云南省委宣传部、中国杂技家协会、云南省文学艺术界联合会主办的“2019中国·南亚东南亚艺术周”将于6月11日至15日在昆明举办。艺术周经中国·南亚博览会执委会批准，是2019南亚东南亚国家商品展暨投资贸易洽谈会的重要组成部分。

艺术周突出展示云南及与世界各国文学艺术成就，构建云南与南亚东南亚各国文学艺术交流的平台。艺术周的举办旨在彰显“共筑新丝路，相约彩云南”主题，积极对外传播云南民族优秀传统文化，提升云南对外文化软实力，让中国与南亚东南亚各国人民之间更加

亲近友好，促进中国与南亚东南亚全面合作与发展。

本次2019南亚东南亚电影展映汇是艺术周的重要组成部分，邀请印度、缅甸、泰国等南亚东南亚相关国家电影机构和中国电影管理、制作、发行机构及业内专家学者、演艺人员等约100人参加本次活动。将举办南亚东南亚电影交流与合作论坛、电影项目推介会及版权合作等活动。

本次电影展映单元，以印度电影为主，共选择7部印度电影和3部国产电影进行20场次的展映活动。其中5部印度电影还没有在中国上映过，只作为内部交流观赏，3部国产影片以云南民族元素为主，通过观赏交流，从中寻求云南电影的国际化视野。这些影片于6月10日至14日期间，在新亚洲影城、新建设电影世界等影院进行展映。

滇池之滨访印度瑜伽大师

在“2019中国云南—印度文化周暨2019中国昆明·中印瑜伽大会”上，来自印度的两位瑜伽大师引起了人们的关注。一位是S·史达仁先生，他是印度KYM瑜伽学院的委托人、资深瑜伽疗法顾问咨询师、新德里莫拉吉德赛国家瑜伽研究院管理委员会成员、印度瑜伽协会会员。还有一位是V·斯里尼瓦森先生，印度KYM瑜伽学院执行总监、瑜伽治疗和瑜伽哲学专家，现全世界旅行教学KYM传承瑜伽。

记者问S·史达仁先生，这次看到的昆明与之前的有哪些变化？S·史达仁先生说，这是他第二次来昆明，之前去过去很多城市，感觉昆明是最好的地方，环境、空气都很好。昆明与其他地方不一样的是海拔和气候，这些对练好瑜伽很有利。谈到昆明有哪些发展瑜伽的优势，如何利用这些优势发展瑜伽产业？S·史达仁先生认为：昆明为中印之间的合作架起了桥梁，而且中印瑜伽学院在这边做了很多的工作，要发展好瑜伽产业，最好的办法就是培训老师，他们现在做的就是这项工作。瑜伽大会的召开，给昆明带来了许多的机遇，扩大了城市的影响力和活力，他们这次带来了5个人的团队，目的就是把瑜伽传播好。

记者请V·斯里尼瓦森先生谈谈作为印度KYM瑜伽学院执行总监，是否将在昆明开展瑜伽

本报记者 李悦春

丝路云裳·彩云之星产生决赛20强

本报讯(记者 侯婷婷)6月8日至9日，丝路云裳·彩云之星选拔赛在昆明大悦城完成两轮复赛，进入决赛的20名选手全部产生。该比赛是丝路云裳·形象大使大赛的重要部分。

丝路云裳·彩云之星选拔赛是丝路云裳·形象大使大赛的重要活动，选拔赛于6月2日完成初赛，共有350余名选手参与，本次复赛中确定了20名参加决赛的选手，将在6月16日在公园1903举行的决赛中登上舞台争夺大奖。晋级决赛的选手将有机会在6月至7月参加主办方组织的城市秀场环节上展示民族服装之美，同时用爱心公益、现场拉票、景点打卡等活动唤起更多人对自然、民族文化的关注和保护。

作为“丝路云裳·七彩云南2019民族赛装文化节”重要节点，丝路云裳·彩云之星选拔赛以“赛装、赛技、赛艺、赛智”为主旨，意在通过比赛展现各民族“各美其美，美人之美，美美与共”的文化内涵，全面提升和丰富云南赛装节品牌活动的形象和内涵，打响赛装文化品牌。丝路云裳·形象大使大赛之丝路云裳·彩云之星选拔赛获奖选手将有机会在火炬节期间赴楚雄州参加丝路云裳·民族服装服饰暨形象大使大赛的决赛，该比赛不仅全方位展示富有时代气息的当代青年风采，更以传播云南文化、塑造云南整体旅游品牌和文化形象为依托，将云南文化旅游的知名度推向新高度。

开展扫黑除恶 建设善美云南